FAwooa kai MaOnuarika B’ TA=H
ONOMA.:

1. BaAe otn owoTtn HopYNR TO 0OUCIACTIKO TNC maApEvOeonc:
OAol o1 KaBnynTéc €pxovTal He T auTtokivnTtd Toug. (kadnynTic)
O1 aToAéC TWV aaTpovauTwy eival TToAU avOekTIKEC. (aoTpovalTng)
To PiPpAio Tou pabnTh civar okiopévo. (HadONTAC)
Ayopaoa pehitldvec amd 1o pavdapn. (pavapng)
-2 ou cima, AsuTépn, va yupioeic oto omiTi. (AguTépnc)
Ki 0 voikokUpn¢ Tou amiTioU XiAla Xxpovia va {noel. (voikokUpnc)
O kUp1o¢ 81eUBUVTAC PpdPeuce TOUC VIKNTEC Tou aywvd. (81eVOUVTAC,

VIKNTAC)

2. Kave ppaocceic onweg oto mapadeiypa:

n TodvTd - 0 HABNTAC —> N TOAVTA Tou HadnTn

Ol EPYACIEC - 01 POITNTEC => 0l €PYACIEC TWV POITRTWYV

n 0TOAR - 0 vauTng —> N 0TOAR Tou vauTn

Ol PWVEC - Ol TPAYOUDIOTEC = Ol PWVEC TWV TpayoudioTwy
TO dIKAiwpa - 0 TIOAITNG —> T0 OIKdiwWa ToU TToAITN

3. BaAe > (ueyaAUTtepo) A < (HikpdTePO) K = (ioo) péoa oToug KUKAouG. TTpooexe.
TTavra ouykpivoupe Tov TTpWTO APIOUO e To BeUTEPO KI OXI TO AVTIOTPOYO.

(56) (54) (24) (24) 49)  (36)
/X8 > 6X9 4X6 = 3X8 X7 > 4X9
27) (32) (21) (54) (35)  (48)
3X9 < 4X8 3X7 < 6X9 5X7 < 6X8

4. O lNMuwpyoc BéAer va poipaocel dikaia 12 kokaAa oe 2 okUAoug. TTooa
KOKaAa mpémel va dwoel oTov KAOe OKUAO;
Auon: Oa poipdooupe (diaipeon) Ta 12 kokaAa otoug dUo oKUAOUG.

12 : 2 =6

Amtdvtnon: O kABe okUAoc¢ Ba Ttdper £€1 ( 6 ) KOKaAQ.

5. O Z1partoc OéAer va poipacel 15 ypapparoonpa oe 3 @iAouc Tou. Tlooa
vpapparoonpa mwpénel va dwoel oto KaBe mwaidi, woTte va pnv adiknoel
Kavéva;

Auon: Oa poipdoel (diaipeon) Ta 15 ypappatoéonua otoug 3 @iAoug Tou.

15 : 3 = 5

Amdvtnon: Oa dwoel mévte (D) ypappartoéonua oto KABe Traidi.


















